
  

BESZÁMOLÓ 
EFOP-3.3.5-17-2017-00009 számú pályázatban megvalósuló program 

Intézmény Halmajugrai Arany János Általános Iskola 
Program típusa  napközis 
Tematika Környezetvédelem, természetismeret, tudatos fogyasztói magatartás. 
Időszaka 2019. 06. 17-21. 
Helyszíne Halmajugrai Arany János Általános iskola 
Tanulók száma 17 fő 
Képzett pedagógus neve Nagyné Király Katalin 
Egyéb kísérők, 
programsegítők száma, 
neve,   

 segítőpedagógus 1 fő Tóthné Zsólya Tímea 

 

Szöveges beszámoló a megvalósult programról: 

A tábor első hetének programját igyekeztünk úgy összeállítani, hogy minden nap érdekes, hasznos legyen a gyerekek 
számára, ugyanakkor szívesen jöjjenek be az iskolába, jól érezzék magukat a nyári szünetben is. Reakcióikból, 
viselkedésükből látszott, hogy szívesen jöttek minden reggel a nagy meleg és esőzés ellenére is. 
A családok többsége ritkán kirándul, ezért a legjobban várt programok a kirándulások voltak. Mindkettő kapcsolódott a 
hét témáihoz. A pedagógusok és a gyerekek egyaránt jól érezték magukat. Miközben új élményekkel gazdagodtunk, a 
gyerekek sok új ismeretet szerezhettek. 
A hét kiemelt témája volt a vízi ökoszisztéma. Ezt a jászberényi és a sástói kiránduláson testközelből vizsgálhattuk. 
Mindenkinek nagy élmény volt a vadkacsaetetés is. 
Másik kiemelt témánk a hulladékgazdálkodás, hulladékkezelés volt, melynek kapcsán egy egészen újszerű „játékot” 
(NatuREcycle) ismertünk meg. Érdekes volt megfigyelni, mennyi mindent tudnak a szelektív hulladékgyűjtésről, mégis a 
családok mennyire kis része alkalmazza a módszert. Talán a hét eredményeként a gyerekek hatást tudnak majd 
gyakorolni a szülőkre, hogy környezettudatosabban viselkedjenek ezután. 
A tanulók nagy örömmel végezték a forgalomszámlálást, meglepődtek, hogy milyen sok jármű halad át a falun. Nagyon 
ügyesek voltak a biciklis versenyen is. 
Az utolsó napon az egész hét összefoglalójaként az ökolábnyomról beszéltünk, kiszámoltuk saját lábnyomunkat. A 
gyerekek megdöbbentek amikor kiderült, hogy milyen nagy. Összegyűjtöttük mivel tudnák az ökolábnyomot 
csökkenteni. Ezen a foglalkozáson a hét összes témája szóba került, összefoglalásként megállapítottuk, hogy amit 
teszünk, ahogy élünk az mind hatással van környezetünkre, ezáltal a saját életünkre. 
Úgy érzem sikerült olyan új ismereteket átadni a gyerekeknek, amik segítik őket a környezettudatosabb életmód 
kialakításában. 
Zárásként a gyerekek elmondták a táborral kapcsolatos gondolataikat, tapasztalataikat, érzéseiket. 
Elővettük a hét elején készített várakozás fát és megállapítottuk, hogy az elvárások nagy részét sikerült megvalósítani. 
A gyerekek elmondása alapján úgy tűnik nagyon jól érezték magukat, sokat játszottak, nagyon várják a  második 
táborhetet. 
 
 
                                                    ……………………………………………………. 

                                                           képzett pedagógus aláírása  
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